

「新微分積分Ⅰ改訂版」訂正表（1刷用）

2023.1.6 大日本図書

ページ	該当箇所		
150	右段 問 16(1)	訂正前 $\underline{y} = 10(-2x + 1)^4$	訂正後 $\underline{-10}(-2x + 1)^4$